

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます (2018年9月13日)

### ■第1版 第1刷 (2018年8月1日発行) の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
特集「COPDは誰をスクリーニングして、どのように診断する？」					
661	上から8行目	FEV <sub>1</sub> >12%かつ>2mL	FEV <sub>1</sub> >12%かつ>200mL		18/09/13
特集「COPD増悪時のスマートな対応と治療」					
738	下から7行目	EPAP 8cmH <sub>2</sub> O/IPAP 4cmH <sub>2</sub> O	EPAP 4cmH <sub>2</sub> O/IPAP 8cmH <sub>2</sub> O		18/09/13
738	下から6行目	肥満患者などの場合はIPAPを上げる必要がある	肥満患者などの場合はEPAPを上げる必要がある		18/09/13